
Školský rok 2007/2008 
Ocenenie najlepších žiakov 
Na záver školského roku 2007/2008 riaditeľ školy PaedDr. Jaroslav Bagačka spolu s pani Resutíkovou 
ako zástupcom Združenia rodičov školy odovzdávali ocenenia v podobe poukážok na nákup v hodnote 
150 Sk žiakom denného štúdia, ktorí dosiahli najlepšie študijné výsledky. Ocenení boli:  

• Nikoleta Mikulíková 1.A  
• Michala Klincková 1.N  
• Tomáš Bán 1.P  
• Attila Oštrom 1.P  
• Veronika Zsámboková 1.F  
• Nikoleta Királyová 1.F  

• Annamária Dóšová 2.F  
• Martina Kučerková 2.F  
• Peter Kojnok 2.C  
• Anita Močárová 2.C  
• Natália Konečná 3.T  
• Štefan Výboch 3.P  
• Pavol Fiľo 3.P  

Ceny pre žiakov poskytlo Združenie rodičov zo svojich prostriedkov. Pre žiakov bolo pripravené aj malé 
občerstvenie. Všetkým oceneným blahoželáme a prajeme príjemné prázdniny.  

    

SJWP - Stockholm Junior Water Prize 
SPŠ potravinárska sa zapojila do 11. ročníka celosvetovej súťaže SJWP. Do Slovenského národného 
kola sa prihlásilo 290 projektov z oblasti problematiky ochrany vôd, hospodárenia s vodou a 
manažmentu vodných zdrojov. V druhom kole hodnotenia komisia posúdila odbornú úroveň projektov 
a do finále vybrala 40 študentských projektov, medzi ktorými bol aj projekt našich žiačok zo 4.T triedy, 
Veroniky Rončákovej a Martiny Kosnovej s názvom "Amoniak vo vodách v lokalite Rimavská Baňa - 
Hámor." Projekt realizovali pod odborným vedením Ing. Eleny Kľúčovskej, učiteľky odborných 
predmetov. Finále sa uskutočnilo v dňoch 1.-3. júna 2008 vo Vodárenskom múzeu BVS, a.s. v Bratislave. 
Žiačky vzorne reprezentovali našu školu.  

   

 

Výlet do Štúrova 
Tesne pred koncom školského roku 2007/2008 mali zamestnanci školy a ich rodinní príslušníci možnosť 



zúčastniť sa víkendového pobytu v rekreačnom komplexe "Vadaš" v Štúrove spojenom s návštevou 
historických pamiatok v Maďarskej republike - Vyšehradu a Ostrihomskej Baziliky. Po "namáhavej" 
sobotnej ceste a návšteve historických pamiatok výborne padla chutná večera a posedenie pri 
občerstvení. Druhý deň, nedeľa, bol celý venovaný kúpaniu v termálnych bazénoch nádherného 
komplexu, kde si všetci účastníci prišli na svoje.  

  

 

 

    

Prezentácia kaderníckej firmy 
Pod názvom "Indola road show" sa 26. mája 2008 uskutočnila prezentácia kaderníckej firmy na ktorú 
mali voľný vstup naše majsterky kaderníčky a učiteľky odborných kaderníckych predmetov. Okrem 
nich si nové poznatky z oblasti účesovej tvorby osvojovali aj naše žiačky v úlohe modeliek - N. Jonášová, 
V. Smečková, J. Dubenová, R. Kyzeková, V. Zsámboková a N. Páliášová. Akcia prebehla v Mestskom 
kultúrnom stredisku v Rimavskej Sobote. 

 

  

 

Rolandov hrebeň 
Partnerská škola v Bardejove usporiadala 5.ročník celoslovenskej prehliadky účesov a líčenia pod 
názvom "Rolandov hrebeň". Reprezentovala nás Miroslava Boóczová zo 4.K triedy v odbore kozmetik a 
obsadila 4. miesto z celkového počtu 11 súťažiacich. Žačka sa pripravovala pod vedením majsterky 
odborného výcviku Bc. Lucie Kováčovej.  



 

   

Medzinárodná prehliadka škôl spoločného stravovania - Poděbrady 
V dňoch 14. až 18.4.2008 sa naši žiaci zúčastnili medzinárodnej prehliadky škôl spoločného stravovania 
v Poděbradoch. Už po druhý krát zvíťazili naši žiaci Veronika Bohunická a Erik Gál v odbore čašník - 
servírka v silnej konkurencii. Žiaci Pavel Fiľo a Štefan Výboch v odbore kuchár získali pre našu školu 
tretie miesto. Svojou účasťou a výsledkami sme dokázali, že naša škola sa v silnej medzinárodnej 
konkurencii dokázala presadiť a dokonca obhájiť aj vylepšiť vlaňajšie pozície.  

    
    

Volejbalisti obhájili víťazstvo 
Je potešiteľné, že naša škola patrí medzi pravidelných účastníkov Memoriálu Evy Zacharovej, 
volejbalového turnaja zmiešaných družstiev, ktorý organizuje ZŠ P.Dobšinského v Rimavskej Sobote.  
Aj XVI. ročník, ktorý sa uskutočnil 4.apríla 2OO8 , bol pre našu školu veľmi úspešný. Po výbornom 
výkone všetkých hráčov sa podarilo obhájiť víťazstvo. Družstvo Spojenej školy triumfovalo už v 
základnej skupine, kde vyhralo všetky svoje tri stretnutia bez zaváhania a bez straty jediného setu. 
Úspešne pokračovalo družstvo aj vo finálovej skupine, kde najprv vyhralo nad ZŠ Tisovec 2:O a nad 
EG Tisovec 2:1.  
O výrazný úspech našej školy sa zaslúžili nasledovní volejbalisti : Mgr.Ľubica Karasová, MVDr.Zuzana 
Matúšová, Ing.Jana Kerekesová, Mgr.Bohuš Ľupták, Jaroslav Beňo, Ing. Július Slovenčák, Iveta 
Slivková, Ing.Viera Urdová, Ing.Miroslav Slovák, Ing.Ladislav Tóth. 
Pripomeňme si výsledky nášho družstva v posledných ročníkoch :  

• XIII. ročník - 1. miesto  



• XIV. ročník - 2. miesto  
• XV. ročník - 1. miesto  
• XVI. ročník - 1. miesto 

Aký bude XVII. ročník? Podarí sa nám získať putovný pohár natrvalo ? Bolo by pekné pokračovať v 
podobných výkonoch a úspechoch aj v ďalších ročníkoch volejbalového turnaja učiteľov.  

    

    

Deň učiteľov 
Aj tento rok sme prijali pozvanie na oslavu DŇA UČITEĽOV, ktorá sa uskutočnila dňa 28.3.2008 v 
zariadení "Tatra". Po peknom kultúrnom programe predniesol prípitok Ing. Miroslav Martiš, zástupca 
BBSK. Nasledovalo príjemné posedenie pri hudbe a dobrom jedle.  

    
 

   

Medzinárodný futbalový turnaj zamestnancov škôl 
V piatok 8. februára 2008 škola organizovala už 15. ročník medzinárodného futbalového turnaja 
zamestnancov škôl za účasti 10 duržstiev. Okrem siedmich "domácich" z Rimavskej Soboty svoje 



futbalové kvality ukázali aj zástupcovia Bardejova, Tisovca a tradične aj partnerskej školy z Ózdu. 
Turnaj sa hral v dvoch skupinách, o medaily bojovali prvé dve družstvá zo skupiny. Vo finálovom 
zápase sa stretli výber Špeciálnych škôl a Gymnázia, víťazom sa stalo zaslúžene družstvo Gymnázia. 
Srdečne blahoželáme.  

    

   

 

Vianočné posedenie zamestnancov školy 
Začiatku vianočných prázdnin už tradične predchádza na škole posedenie zamestnancov súčasných aj 
bývalých - dôchodcov, v zariadení Junior komplex 20. decembra. O príjemnú predvianočnú atmosféru 
sa postarali svojim vystúpením naši žiaci, finalista druhej série SuperStar Matej Koreň a hudobná 
skupina. Slávnostnú atmosféru doplnili príhovory pána riaditeľa, našej dôchdkyne Idky Kepeňovej a 
pána zástupcu Kmeťa. Nechýbal ani vianočný darček pre každého a tradične dobrá zábava.  

 

 

 
 

Volejbalový a futbalový turnaj žiakov  
V priebehu mesiaca december prebiehali na škole dva vianočné medzitriedne turnaje o pohár riaditeľa 
školy - volejbalový (zmiešaných družstiev) a futbalový. Do volejbalového sa zapojilo 13 tried, víťazmi sa 
stalo družstvo dievčat zložené z 3.A a 3.T triedy. Na druhom mieste skončilo družstvo zložené z tried 4.T 
a 2.S. Vo futbale sa o víťazstvo pobili triedy "kuchárov", 1.P a 2.P. Úspešnejší boli prváci, hoci zvíťazili 
zásluhou penalty. Víťazom blahoželáme!  



    

  
 

 

Juvyr 2007 
Štátny inštitút odborného vzdelávania usporiadal v Bratislave 16. ročník celoslovenskej prezentačnej 
výstavy výrobkov a služieb žiakov stredných škôl spojenej s predajom v dňoch 27.-29. novembra. V 
našom výstavnom stánku predviedli svoju zručnosť kozmetičky a obchodní pracovníci a mali veľký 
úspech, pri stánku bolo stále veľa záujemcov. Na súťaži kaderníčok sme tiež mali svojich zástupcov a 
hoci nezískali žiadne ocenenie, zanechali tiež výborný dojem a nazbierali cenné skúsenosti. Našu školu 
reprezentovali Bc. Bodorová, Bc. Chamulová, Bc. Repková, Ing. M. Slovák, E. Juhászová a študenti M. 
Joniaková, R. Nociarová, A. Gulyásová, V. Galátová, G. Danyiová a M. Šerešová 

    

   

 

Deň otvorených dverí 
Spojená škola v Rimavskej Sobote zorganizovala 13.11.2007 Deň otvorených dverí pre žiakov deviatych 
ročníkov základných škôl. Prostredie našej školy, jej učebne, prevádzky a ostatné zariadenia si prezreli 
žiaci nielen mestských škôl, ale aj z okolitých škôl - Rimavskej Seči, Jesenského. Našu školu im priblížili 
riaditeľ školy PaedDr. Bagačka, výchovná poradkyňa Mgr. Karasová zástupca riaditeľa Ing. Bódi ako 



aj majstri a učitelia v priebehu vyučovacieho procesu. 

    
 


